FS 240

A Kaprep, UnnmHOBp

<nobr>

KaTasoxeH N</

HammeHoBaHMe

10

41470202602

95030030310

00009888600

96390031585

41470202904

95030030242

96400031195

90754784159

41470300403

41470201206

Or cepuen Jlo cepumeH TexH.
MOMep : HOMEp mMHPoOpMaLMA

Kaprep, nojosu
MaXOBMKa

CaumeH Ja OBIOOK L 4
KaHaJ
b
V. JTEJIEH NPBCTE
15x%2

Kaprep

CaumeH Jiare 60K
xaHan 6201

YOIBbTHUTEJIEH NPBCTEH
12x22x5

CamMOHapeseH BUHT C
HOJIyKpBIJla IJlaBa 1S-D5x24

Komanos Ban

Uummugsp ¢ 6yTasno @ 40 mm



Fs 240 A Kaprep, UIunmuosp

12 41470302003 Byrano @ 40 mm 1

14 94636501100 OcurypuresieH npecreH 11 2

21 95120032349 Urnen narep 11x14x12,5 1

23 90754784167 CaMOHapes3eH BUMHT C 4
MoJIyKpBIJla IJjlaBa 1S-D5x32

41470071602 KoMMJIeKT TapHUTYpPU 1 (B)



FS 240

A Kaprep, UnnmHOBp

<nobr>

KaTasoxeH N</

HammeHoBaHMe

10

41470202602

95030030310

00009888600

96390031585

41470202904

95030030242

96400031195

90754784159

41470300403

41470201206

Or cepuen Jlo cepumeH TexH.
MOMep : HOMEp mMHPoOpMaLMA

Kaprep, nojosu
MaXOBMKa

CaumeH Ja OBIOOK L 4
KaHaJ
b
V. JTEJIEH NPBCTE
15x%2

Kaprep

CaumeH Jiare 60K
xaHan 6201

YOIBbTHUTEJIEH NPBCTEH
12x22x5

CamMOHapeseH BUHT C
HOJIyKpBIJla IJlaBa 1S-D5x24

Komanos Ban

Uummugsp ¢ 6yTasno @ 40 mm



Fs 240 A Kaprep, UIunmuosp

12 41470302003 Byrano @ 40 mm 1

14 94636501100 OcurypuresieH npecreH 11 2

21 95120032349 Urnen narep 11x14x12,5 1

23 90754784167 CaMOHapes3eH BUMHT C 4
MoJIyKpBIJla IJjlaBa 1S-D5x32

41470071602 KoMMJIeKT TapHUTYpPU 1 (B)



J lenTrpobexeHn cwemmuHuUTes, Kanak Ha CBEeOUMHUTEIS

<nobr>
KaTasoxeH N</

HammeHoBaHMe OTcrbnka BKJIOUEHO B Or cepuen J[Jlo cepueH TexH.

BGN MOMep : HOMEP uHbopMaLma

10

41471602002

41471602000

00009975519

41471603000

00009581000

41281621000

00009510600

41471600614

95030037452

94566213860

00009888600

at 6x10x0.5 § 2

llokprBHaA marba 1
BonT c mect TyaBa 2
M6

Kanmak Ha CBeIVMHMTEeNA 1
CauMmeH Jjlarep C IOBIOOK 1

xaHan 6202-2RS

OcurypurejieH NpbCTEH 1
35x1.5

iZiok 2



Fs 240 J enTpobexeH cwemmHMUTes, Kanak Ha CBEeOMHUTEIS

11 41471602903 BapabaH Ha CbeOMHMUTENA 1

13 41477919310 T'ymMeHa BJIOXKAa 1

17 92910210140 llariBa 6.4 1

19 90754784159 CaMOHapeseH BMHT C
MoJIyKpBIJla IJjlaBa 1S-D5x24

21 90754784159 CaMOHapeseH BMHT C
HoJIyKpBbIJla IJlaBa 1S-D5x24




H BananmrenHa cmucTeMma

<nobr>
KaTasoxeH N</

HammeHoBaHMe

10

11

12

41474001313

00009980604

00004051005

92910210100

90754783019

41474001200

00009550802

41474481205

90754784159

90744782970

Camo e3€H BUHT

CamMOHapeseH BMHT
IIOJIYKPBIVIa IviaBa

CamMoHapeseH BMHT
IOJIYKPBIUIa IJlaBa

GIMETO0T 5C

BkJiOUEHO B Or cepuen Jlo cepumeH TexH.

MOMep : HOMEpP mHbopMaLMs

c
MNOJIyKpBIJia IJaBa, &
MaxoBUK §
T'arka c ¢uaHern M8X1

Kabenna ckoba

C
IS-D5x24

C
IS-P4x10




Fs 240 H BanammuresiHa cucTeMma

<nobr> HammMeHoBaHue Cyma Comment IleHa B OTcTheoKa BKJIOUEHO B Or cepueH [o cepueH TexH.
KaTanoxeH W</ BGN MOMep : HOMEp mnnpopmanms
13 41474481202 KabenHa ckobBa 1
14 00004007011 Ceem NGK CMR6H 1

K
O &

R\
K\
SIS
487,0)
? &
/\Q
§ &
$§

4



F KapbypaTop 4147/24,

4147/25

<nobr>
KaTasoxeH N</

HammeHoBaHMe

10

11

12

13

14

41471200625

41371215601

720000182000

41281223000

42291215000

11201219200

00001227101

41471290907

7Z010015A006

41471202202

41471212702

41471210800

SATGET A

MOMEp HOMEpP

OTcToenkKa BKJIOUEHO B Or cepuen J[Jlo cepueH TexH.

mMHPoOpMaLMA

KapBypaTop ,414

PUKCHUPaH .42
4
Bonyck@re, VTJIa s
VKMHA 1

JlocT BIyCKaTeJHAT 1
nurja

Oc 1
BuHT 1
TapHUTypa 1
Perynupama MemOpaHa 1
djanen 1
Kanauka 1

[IoKpMBEH Kalak 1




FS 240 F KapGyparop 4147/24, 4147/25

15 41401227100 BuntT 4

17 11291214800 IloMneHa MeMOpaHa 1

19 11391200800 IloxpMBEH Kamak 1

21 41471213501 JlocT Ha rasTa 1

41471223201 TOPCMOHHA NPYXMUHA

41471216605

41471226802 Xurmpop 3a peryiampaHe Ha

HUCKUTE O0BOPOTMN

11251224200




FS 240

D T'opuBeH pes3epBoOap

<nobr>

KaTasoxeH N</

HammeHoBaHMe

1 41473500404

2 41473505802

3 42233539201

4 41473580803

5 42241223900

00009375004

00009302803

07129238004

9 41473580800

T'oprBeH pezepbBOAR

OTOymHUK

Yayis

yda

Kosano

Mapky4

Mapkyd
R5

Mapky4

Mapky4
R3

Mapkyu
R3

Mapxkyu

5403ET025 GM

Or cepuen Jlo cepumeH TexH.
MOMep : HOMEp mMHPoOpMaLMA

agpaffeproapa

3,1x5, , R5

3,1x5, 1l m,

3,1x5,7x60 mm, R3

3,1x5,7 mm x 1 m,

3,1x5,7 mm x 10 m,




Fs 240 D T'opuBeH pesepBOap

10 00003503521 BcMykaTesHa TulaBa 1

12 96459513890 O-nmpscTen 35x3-FPM 80 1

16 96459517735 O-ring N25x3, 5-FPM75 1 (B) *

18 41473506600 llpennasHa ojIacTUHA




FS 240

D T'opuBeH pes3epBoOap

<nobr>

KaTasoxeH N</

HammeHoBaHMe

1 41473500404

2 41473505802

3 42233539201

4 41473580803

5 42241223900

00009375004

00009302803

07129238004

9 41473580800

T'oprBeH pezepbBOAR

OTOymHUK

Yayis

yda

Kosano

Mapky4

Mapkyd
R5

Mapky4

Mapky4
R3

Mapkyu
R3

Mapxkyu

5403ET025 GM

Or cepuen Jlo cepumeH TexH.
MOMep : HOMEp mMHPoOpMaLMA

agpaffeproapa

3,1x5, , R5

3,1x5, 1l m,

3,1x5,7x60 mm, R3

3,1x5,7 mm x 1 m,

3,1x5,7 mm x 10 m,




Fs 240 D T'opuBeH pesepBOap

10 00003503521 BcMykaTesHa TulaBa 1

12 96459513890 O-nmpscTen 35x3-FPM 80 1

16 96459517735 O-ring N25x3, 5-FPM75 1 (B) *

18 41473506600 llpennasHa ojIacTUHA




Fs 240 C Aycnyx, JlekopaTMBEH Kallak

¥ ~16

18__ 15

<nobr> HammMeHOBaHMe

omment IleHa B OTcThnka BkJiOUEHO B Or cepuen Jlo cepumeH TexH.
KaTasoxeH N</

BGN MOMep : HOMEP uHbopMaLma

—

41471400601 AyCryx
90223410983 BUMHT C 1 ,
IS-M5x L 4
41471490601 TapH: aycrnyxa s 1
41471413201 OMTesiHa mJjoda 1
11 41470204000 Broxxa 1

-

©

e}

12 90223410983 BUHT C LMJIMHII JIaBa 1
IS-M5x16

13 41470801600 IlexopaTMBEH Kallak 1

14 90754784159 CaMOHape3eH BMHT C 2
NOJIyKpBIJla IJjlaBa 1S-D5x24

15 41470844102 Kiana 1

16 90744783005 CaMOHapeseH BUHT C
NoJIyKpbIJla TJiaBa 1S-P4x14



Fs 240 C Aycnyx, JlekopaTMBEH Kallak

<nobr> HammMeHoBaHue Cyma Comment IleHa B OTcTheoKa BKJIOUEHO B Or cepueH [o cepueH TexH.
KaTanoxeH W</ BGN MOMep : HOMEp mnnpopmanms
17 41470800400 Kanaxk 1
18 90223190981 BuuT IS-M5x17 1
41470071602 KoMMJIeKT TapHUTYPU 1 (B)

O%Qo@
O &
£
&5

Q/) %
L
G,





